

ВПЕРВЫЕ В ОМСКЕ

О первом омском храме, оркестре и кинофильме расскажет новый информационный ресурс «300 уникальных фактов об Омске»

На сайте Омских муниципальных библиотек (<http://lib.omsk.ru>) заработал новый информационный ресурс «300 уникальных фактов об Омске», посвященный юбилею города. Теперь, заходя на главную страницу сайта, омичи могут узнать о самых важных и интересных событиях и фактах в истории города. Здесь все,

что впервые: первый храм Омска, первый духовой оркестр, первая в Омске метеостанция, первые кинофильмы, первый городской стадион и многое другое.

На сайте омских библиотек представлены и другие краеведческие сервисы и издания. В разделе «Мы любим Омск» омичи могут найти библиографические очерки «Омская крепость – городу начало», совершить виртуальную экскурсию на Google-карте «Омск Ф.М. Достоевского», воспользоваться сборником краеведческих игр и викторин «Люблю и знаю... Знаю и люблю», литературной картой Омска, справочниками «Современная городская скульптура», «Памятники природы города Омска», почитать книги омских авторов.

КОММЕНТАРИЙ

Начальник отдела развития и внешних коммуникаций Центральной городской библиотеки Надежда КУЗНЕЦОВА:

– История Омска имеет много общих черт, присущих крупным сибирским городам, но в то же время по-своему неповторима и оригинальна. Омичи любят свой город. Но мало любить свою малую родину – надо хорошо знать ее историю.

Именно эти знания помогают лучше понять неразрывную связь истории своего края с историей страны, быть достойным наследником лучших традиций своей малой родины.

**Материалы подготовила
Мария СЕРЕБРЯКОВА.**